



刘渊正

阳春二月线上植绿「繁花似锦」

Meitu

中心路小学二(2)班 刘渊正

本报讯 近日,由平顶山日报社教育中心推出的“线上植绿”活动得到了众多小记者的喜爱,一件件精美的作品彰显出小记者的创意。

“快来看,这个作品太棒了,每一朵花、每一片叶子都特别逼真。”3月17日上午,教育中心工作人员整理小记者植绿作品时看到,小记者刘渊正用超轻黏土做的《猴子捞月》,被工作人员评为最用心作品。

3月17日下午,笔者电话联系到了刘渊正的妈妈。刘渊正的妈妈称,刘渊正是中心路小学二(2)班学生,喜欢做手工。上周,“小记者植绿”活动发出后,刘渊正和妈妈商量了一下,决定把最近看的绘本《猴子捞月》的故事做下来,妈妈作为助手也参与到了作品中。在制作过程中,猴子、水、月亮、树、荷叶、花等细节比较多,再加上超轻黏土易干燥,前后用了3天时间才完成。

体育路小学二(1)班卢沐泽的绿植是水泡绿豆。一把干燥的绿豆在卢沐泽的精心呵护下,每天换水,定时光照,短短的几天时间就伸出了绿色小手拥抱阳光。

平顶山日报社教育中心工作人员说,许多小记者热情参与“线上植绿”活动,目前,很多作品已经被发送到了小记者邮箱等待展示。除了“手工绿植”外,可以土培或水培的植物很多,而且观赏效果也不错,比如家中吃剩下的白菜心,简单水培后就可以开出金灿灿的白菜花。为了展现最佳的图片效果,小记者和家长可以登录“鹰城小记者”微信公众号了解展示的拼图模版。你的绿植是什么?快来炫一下吧。

(王红梅)



雷锋小学二(8)班 杨智媛



雷锋小学二(6)班 李铮洪



雷锋小学三(3)班 冉博文



体育路小学二(7)班 宋润泽

新华路小学以“疫情”当教材进行爱国主义教育

□记者 耿剑 通讯员 马新田

本报讯 “亲爱的同学们,今天我为大家朗诵的题目是《抗疫英雄,我为你骄傲》……”2020年3月16日一大早,卫东区新华路小学五(5)班的同学看到该班张凌薇录制的诗朗诵“向抗疫英雄致敬”。近期卫东区新华路小学学生在老师的指导和家长的协助下,在家录制疫情防控宣传视频及“致敬抗疫英雄”的诗朗诵,分享给宅在家中的学生和家长们。

据了解,新华路小学把当前的疫情、灾难变为一本厚重的“活教材”,通过在线班队会、居家德育实践活动等多种形式的“空中课堂”,对学生开展爱国主义教育。该校本周的德育教育以“爱国”为主题,引导学生收集战斗在疫情防控一线的英雄人物的感人事迹,通过演讲、诗朗诵的形式宣传战疫英雄故事;组织高年级的学生在家观看电影《战狼》《红海行动》等爱国主义影片,引导学生结合当前疫情写读后感,让孩子们明白强大的祖国是我们最坚强的后盾。

该校校长王莹说,疫情发生以来,学校认真挖掘疫情中的教育因子,把社会主义核心价值观教育融入课堂,推出了一系列线上德育课程,切实提升学生的生命意识、理想信念、科学素养、生态理念、道德责任等,引导学生关注现实世界。

同心抗疫 妙笔生“画” 新鹰小学美术课堂精彩多多

本报讯 在“停课不停学”期间,新华区新鹰小学的线上美术课也没有落下。在美术课上,该校学生在家长和美术老师丁铃的辅导下拿起画笔,记录下了这场疫情。

“希望奋战在抗击病魔一线的白衣天使,能看到背后的家人和孩子们会支持你们,我们会在家好好学习,让你们放心,请你们做好防护,等你们平安回家。”二(1)班的朱佳依画的《万众一心,抗击病魔》。朱佳依的妈妈是位白衣天使,疫情发生后,妈妈更加忙碌,朱佳依有感而发,创作了这幅作品。

疫情发生后,二(2)班的李梓麟的爸爸已经一个月没有回家了,他十分想念爸爸,希望爸爸能早点回来!所以,李梓麟化身“神笔马良”,用手中的“神笔”画出世上最先进的防护服,交给战斗在抗击病毒第一线的人们,让他们更好地保护自己。

新鹰小学校长郭勇说,在这场没有硝烟的战役中,全国人民同舟共济,共抗疫情。该校学生用手中的画笔去描绘那令人感动的瞬间,传播着爱与希望。孩子们的画是稚嫩的,想法是单纯的,但是从画面中真切流露出对抗击病魔的决心,对奋战在一线的医生、警察们的崇敬之心,他们用纯真、独特的视角去描绘抗疫中的感动瞬间。

(王红梅)

湛河区东风学区传来线上读书声

本报讯 为了促进湛河区东风学区4所学校的读书活动,检验线上语文教学成果,激发孩子们读课本、悟课本、爱课本的读书兴趣,3月13日至15日,湛河区东风学区进行了线上读书交流活动,最终14名学生从5000多人中脱颖而出。

参加读书活动的湛河区东风学区4所学校分别是东风路小学、铁炉小学、锦绣小学和韦伦双语学校,参与人数达到5000人。为了做好本次读书活动,东风学区主任李庆敏与湛河区东风路小学业务校长焦冰冰、教导主任刘曼丽提前进行研讨,制订出《东风学区线上课文朗诵比赛实施方案》。由刘曼丽在线上向4所学校发布了线上课文朗诵比赛的通知。此次活动分初赛、决赛,展示三个环节进行。

(王红梅)